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Két bajnokkal dicsekedhet
Timişoara

I  TAC â M M  bajaokt Mégtm  a IAC a t a ţ u L

\

mert a központ átirata szerint a 
T M T E  a bajnoki mérkőzés napján 
fel volt függesztve és ezzel az üggyel 
a liga csütörtöki ülése foglalkozik

mert a TMTE ráér az 1934-es tágdijfá- 
rulékot a  közgyűlésig befizetni, de nem 
is volt felfüggesztve, legalább is ez nem 
derül ki a hivatalos lapból, végül pedig

a M l e í  W i l d i m i r i z ö l l  e H E  a M e l l e n
véglegesen

A kerületi ülésen nagyon gyenge 
kis élet mutatkozott meg. Alig akadt 
velami feljegyezni való és az újság
író bizony unatkozott a sablonos já- 
tékoskiállitási ügyek meghallgatása 
mellett. Ez azonban ugylátszik vihar 
előtti szélcsend volt, mert a további 
negyedóra múlva a kerületi ülés és a 
váróteremben tartózkodó intézők, egye
sületi drukkerek egy lázban voltak.

Ki a kerületi bajnok?
Ebbe az unalmas semmittevésbe vá

ratlanul becsapott egy bomba. Lóránt 
János mint Sepi Silvius mérnök ke
rületi elnök helyezetese ugyanis meg
jegyezte, hogy a kerület köteles baj
nokot adni a központnak .és a ligá
nak. Ezért behívták a TAC képvise
lőjét, Kaufmann Istvánt, akinek tudo
mására hozták, hogy a kerület a 
TMTE csapatát jelenti ki hivatalos 
bajnoknak és a TAC játsza le hátra
lévő bajnoki meccsét a Bánátul ellen.

Kaufmann ezt a bejelentést ugyan 
tudomásul vette, de hirtelen előhúzott 
belső zsebéből egy sárga levélpapírt 
és letette a kerületi bizottság aszta
lára. Kiderült, hogy ez egy központi 
átirat, amelyben a központ ' igazolja, 
hogy

a TMTE május 13.-án nem bírt
játékjogosultsággal, mert a co-
tizaíio, tehát a központi járulék
nemfizetése miatt (.1000 lej) fel 

volt függesztve.
„a— hhbbbb

Kaufmann rögtön be is jelenti, hogy 
a két pontot a magáénak tekinti és 
igy Ő a tulajdonképeni bajnok.

Katz bizonyítani akar
Azonnal szólítják Katzot, a TMTE 

képviselőjét, aki nyugodtan fogadja a 
levél tartalmát és egy pillanatnyi tü
relmet kér. Kisiet, majd bejön és az 
asztalra tesz hivatalos iratokat, amely- 
lyel bizonyltja, hogy a TMTE fize
tett. Igen ám, de a Rombol..fizetését 
bizonyltja. Felvilágosítják, hogy a 
központi illetékről van szó. Most 
azonban már csodálkozik Katz is és 
hirtelen zavarában nem tudja, mit vá
laszoljon. Azután kijelenti, hogy a 
központi illeték le van fizetve és egy 
félóra muláa hozza a nyugtát. El is 
távozik, de másfél óra is eltelik anél
kül, hogy Katz visszatérne. Ugylát
szik a nyugta még sincsen meg.

A ligától függ minden
Időközben a kerületi ülésen is ér

dekes viták indultak meg erről a vá
ratlan fordulatról, végeredményben 
azonban abban maradtak, hogy a li
gaülésen, amely csütörtökön este lesz, 
minden el fog dőlni. A TAC is, a 
TMTE is felvonul bizonyítékaival és 
itt majd kiderül, hogy mégis ki a ti- 
misoarai kerületi bajnok.

Vagyis nagy izgalmak az utolsó 
percekben . . . A

A TAC-nak a kerületi ülésen tör
tént bejelentése, hogy a TMTE fel 
van függesztve a központ által és 
igy nem volt jogosult bajnoki mécs
esét játszani a TAC ellen, a tegnapi 
napon élénk szóbeszédet képezet az 
egész városban. Valamennyi sport
ember meg volt lepve ettől a várat
lan fordulattól és mindenki találgat
ja, hogy mi lesz. Vannak, akik bak
lövést látnak abban, hogy a TMTE 
nem intézte el bajnoki meccse előtt 
a központi ügyeit, viszont más ,k 
esküsznek arra, hogy a központi já
rulékról a TAC óvásban szó sem 
yolt

Le van fizetve a Já
rulék

A TMTE azt a felvilágosítást adta, 
hogy a járulék le van fizetve, de ha : 
történetesen nem is ^volna igy, úgy 
az évi közgyűlésig áz egyesület még 
mindig ráér kiegyenliteni ebbeli tar
tozását. Azzal is érvel a TMTE ve
zérkara, hogy

a TAC áltál bejelentett és a 
birójelentésben szereplő óvás
ban nincsen megemlítve a köz

ponti járulék tartozása
és ezért erről nem is lehet tárgyalni. 
Egyebekben a TMTE a liga ülésén 
bizonyítani fogja a maga igazát.

A disztrikté a fele
lősség

Vau azonban egy másik vélemény,

amely nagyon komoly alapon nyug
szik. A Rombolnak ama számában, 
amelyben a központ közétette azt a 
bizonyos felhívást, amely szerint az 
egyesületek, akik nem fizették be az 
előfizetési dijakat, felfüggesztetnek, 
határozottan a disztriktnek szól a fel
hívás, amennyiben kötelezik a kerü
leti bizottságokat, hogy a hátralékban 
lévő egyesületeknek ne adjanak já
tékengedélyt

A kerületi bizottság azonban 
nem tiltotta le a TMTE-t a 
mérkőzés előtt és megadta a 
• játékengedélyt.

Az egyesület tehát nem is vette tu
domásul, hogy fel van függesztve, 
mert hiszen a kerület vele szemben 
nem alkalmazta a szankciókat. Tehát 
teljesen jogosan és jóhiszeműen ját
szott.

A TMTE biztos a dol
gában

Mindezek után most izgalommal 
várja mindenki, mit határoz a csü
törtöki ligaülés. A munkások vezér
kara biztos a maga dolgában és ki
tart amellett, hogy egészen szabályo
san járt el és jogosan játszott. Ha 
mégis fel volt függesztve, ezt nem 
hozták tudtára és a kerületi bizott
ság esetleges hibájáért nem őt ter- 

; heli a felelősség. A meccset, illetve 
j a két pontot tehát semmikép sem 
(vesztheti .el.J Várjuk tehát meg a csütörtök 
I estét.
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így is lehet Sportolni. . .  
ATAC nem kapott tegnap el*
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Tegnap délután 5 órára tűzték ki 
a kerületi bajnokság utolsó meccsét 
a TAC és a Bánátul csapatai között 
A kitűzött időpontra közel 25 néző 
jelent meg a Rapid pályán, ahol ki
vonult a zöld-fehér együttes, megje
lent Mülley Aladár delegált bíró is, 
aki 6 órakor még nem látott ellen
felet, Ezért tehát várt,

A Rapid-pálya mindkét kapujánál 
nyitva volt a pénztár, helyet foglal
tak a rendezők, minden úgy néz ki, 
mintha tényleg komoly bajnoki mér
kőzés készülne. A kapukon rajta volt 
a háló, valóságos „bajnoki“ hangulat 
uralkodott. Az idő azonban lejárt , és 
a-Bánátul tényleg nem" jeleut meg

mint ahogy azt már” a hétfő esti ke
rületi ülés után már az egész város
ban beszélték. Megcsinálták azt, hogy 
a Banatul, mint Timişoara román tár
sadalmának csapata nem jelent meg 
bajnoki meccsén, azon a • versenyen, 
ahol nemes vetélkedésben össze keli 
mérni az erőket. Ez a csapat lekö
tötte magát egy hétköznap délután
jára utolsó bajnoki meccsére és még
sem talált a vezetőség és intézőség 
II futballistát, tizenegy fiút, akik 
megvédték volna az egyesület színeit.

Vájjon a Banatul vezetősége, amely
ben városunk előkelő személyiségei 
is helyet -foglalnak; ,azonosítja-e ma
gát ezzel a magatartással? i ::

Pénteken eldőlhet a Kinizsi 
sorsa az AMTE-Crisana1 ■ ,•-* > * í ',[* .. fc.

' j - . ’:, -V ■ * ‘v ‘ ■*••• ,rv .

mérkőzésen
A nemzeti bajnokság A csoportjá

ban még nagy harcok és küldelmek 
várhatók. Pénteken Aradon á Grisaria 
az AMTE együttesével küzd á pon
tokért, ha az oradeai együttes' győz, 
akkor

bajnoknak tekinthető
mert ha ki is kapna a Venustól a 
GFR éllen1 bizonyára szerez legalább 
egy pontot Vesztett pontok szerint 
4 ponttal jobban állnak a Venusnál, 
hátralevő mérkőzésen, 3 pontot kell 
szerezniük, akkor- megnyerik a baj
nokságot.'1. t"r _ .>v 7 ;
^>Az^AMTE.-nek ugyanazon ellen

felek ellen kell küzdenie, ha legyő
zik a Crisanát, akkőr utolérik a Ki
nizsi. 1

A lilafehér csapat ha megszerzi a 
két pontot a CFR.-től a fővárosban 
akkor 18 ponttal fejezi be a bajnok
ságot. A Venus ha kikap a Crisaná- 
tól akkor csak 17 pontja van, az 
AMTE ha hátralevő mérkőzéseit meg
nyeri utoléri a Kinizsi pontjait, de 
eggyel "kevesebh győzelmük van. Az 
Universitate a Brasovia és a Tricolor 
ellen győzni fog,5 'tehát 18 "pontjuk 
lesz, ebből is látható, -hogy ' ;

a Kinizsi csak úgy szabadul ki 
a gyűrűből, ha legyőzi k GFR-fc

Pénteken a bajnokşâg f^va- 
szi hőse az ILSA a nemzeti 
ligabeli Kinizsivel mérkőzik

Pénteken ismét pompás sportese
ményben lesz része közönségünknek. 
Az,ILSA pályán, 6 órai kezdettel ■

az ILSA és a Kinizsi csap össze
ezt a találkozást nagy érdeklődés előzi 
meg, mert amióta a Kinizsi a nem
zeti b'jnokságért küzd, nem került 
szemben egymással a két együttes. 
Az ILSA az egész tavaszi szezon
ban olyan játékot produkált, hogy

a Kinizsinek minden erejére és

teljes formájára
lesz szüksége, hogy a siker reményé
ben vegye fel a küzdelmet.

A Kinizsi az AMTE elleni vereség 
után, meglehetősen bizonytalanul áll 
a nemzeti bajnokságbán és jövő va
sárnapig, amikor utolsó mérkőzésüket 
abszolválják a CFR ellen a- főváros
ban, a csapatnak el kell érnie legma- 
gisabb formáját, éppen ezért minden 
bizonnyal nagy komolysággal készü
lődnek az összecsapásra. r

nöoí-ii

a Nurti, vasárnap a 
Triastina ellen meccsel

A bajnokcsapat ismét nagy munka 
előtt áll, junius julius hónapban egy 
egész sorozat mérkőzést kell lejátsza- 
niok. Az első mérkőzést Tárgu Mu- 
resen bonyolítják le a Mures ellen, 
barátságos alapon. A Mures ugyanis 
a tavaszi bajnoki mérkőzést a Ripen- 
sia kérésére Tárgu Mures helyett Ti- 
mi§oarán játszotta le s most a baj
nokcsapat ellátogat Tárgu Muresre, 
hogy az ottani közönségnek is alkal
ma legyen a Ripensiát látni. A pén
teki mérkőzés után, nem jönnek haza, 
hanem a fővárosba utaznak, ahol va
sárnap az olasz nemzeti bajnokság 
kitűnő csapatával

a Triestinával mérik össze ere
jüket

A Ripensia még nem találkozott 
olasz csapattal, éppen ezért ez a küz

delem, amelynek, sajnos nem lehetünk 
a tanúi, nem mindennapi sportcseme
gét jelent. Reméljük a bajnokcsapat 
Itália futballistái ellen dicsőséget fog 
szerezni a timisoarai futballnak, amely
nek hivei vasárnap drukkolni fognak 
Tinp§oarán, a Ripensiának. . .  ■■■•

A Triesztina ellen, ’
Klimek az ILSA kitűnő csatára is 
vendégszerepelni fog a Ripensia 

színeiben
a beteg Bindea helyett, egyébként a 
bajnokcsapat komplett összeállítással 
veszi fel a küzdelmet.

Lakatos a Mures ellen
sorompóba lép és ha végig birja a 
játékot, akkor elfoglalja helyét a baj
nokcsapatban. :

........  í .c.'v , - r - ’ i  T":‘- P1*"1
Lapunk legközelebbi száma, a pénteki ünnep 
miatt, szombaton a szokott időben jelenik meg

A sportünnepély műsora
Pénteken, amikor az egész ország 

őfelsége Károly király hazaérkezésé
nek évfordulóját ünnepli, a sporttár
sadalom is kiveszi részét az ünnep
ből.

A Nyugati Liga nagyszabású pro
gramot dolgozott ki, amely demons
trálni fogja az egész városnak a timi
soarai sport méreteit.

‘Délelőtt 9 órai kezdettel

sületek atlétái és evezősei vonulnak 
fel, szakosztályi vezetőjükkel.

A futball egyesületek után
a TTE, az Előre és a Glória

fog felvonulni, hogy ez a parádé mi
nél szebb és impozánsabb legyen.

Azok a sportegyesületek, amelyek 
nem jelennek meg; szigorú bünte
tésben tészesülnek.

II szer 400 méteres futballista 
staféta

kerül lebonyolításra a városon ke
resztül. A versenyzők a Piata Scu- 
dieren startolnak és a gyárvárosi 
román templomnál futnak a célba. A 
résztvevőt a józsefvárosi elemi isko
lában gyülekeznek és öltöznek fel.

A staféta érdekességének a foko
zására . - • ■-

a győztes csapat 1100 lejt, a má
sodik. 660 lejt, a harmadik 440 
-. lej prémiumot kapl

A stafétaverseny lezajlása után meg
indul" az. ünnepi felvonulás, a gyár- 
városból á Lloydsorra, a következő 
sorrendben :•

UFSR, Nyugati Liga, Biróliga, 
Disztrikt, Biródisztrikt, Ifjúsági szak- 
osztáló, TMTE, Kinizsi, ILSA, TAC, 
Electrica, Rapid, Banatul. Freidorf, 
Fratelia, Kadima, Unirea, Hajdúk, Tö- 
reksés, CFR, Fortuna, IOGT, Pro
gresul, Venus, Dacia, Juventüs.
- - Ezek az egyesületek futballfelsze
relésben és zászlóval vonulnak fel. 
Minden egyesületnek legalább 15 já
tékossal kell szerepelnie a felvonu
láson.

A legszebben felvonuló csapat 
pénzdíjazásban részesül.

A futballisták után az illető egye-

Bojka- és térd védők 
' u m egérkeztek

Kompi, match labda Lei 250-től

R E C T A
TIMIŞOARA Str, Vasile Alexandri 

(Hunyadi ucca)

Stockschláger csak akkor lesz harc- 
képes, ha. megoperálják a lábát

Pénteken délután TMTE-
;: c i i l f E  ’

Stockschláger Fifi, a TMTE ki
tűnő játékosa, mint emlékezetes, a 
Sportul Studentesc-meccsen sérülést 
szenvedett, amit’ mind a mai napig 
nem tudott kiheverni. Többször meg
jelent a tréningen, de a lába nincs 
rendben. • Stockschláger lábát meg 
kell operálni, vagy a cluji, vagy egy 
budapesti klinikán. A TMTE pénte
ken meccset , rendez Stockschláger 
gyógykezelési költségének az elő
teremtésére.

A TMTE az LMTE jóképes-
ségű együttesét látja vendégül

pénteken a TMTE-pályán 6 órai 
kezdettel. Az LMTE együttese, amely 
az Electrica ellen döntetlen ered
ményt ért el vasárnap, három héttel 
ezelőtt Lugojon mérte össze erejét, 
amikor a TMTE 5:3 arányban 
győzött.

A mérkőzés előtt a TMTE JI az 
Unireával mérkőzik, ezt a meccset 
viszont egy még érdekesebb mérkő
zés előz meg. A TMTErpálya pro
gramja „kövér“ lesz az események
ben, a „soványok“ is meg fognak 
hízni. Elömeccset ugyanis a Sová
nyok játszanak a Kövérekkel.

ILSA Ü-Rapid Lobi 
kupa meccs kerü l le
já tszásra  pén teken  az  
ILSA-pályán 4 órakor
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oscsüsi h ű m  a P a ta  t ö r n i
rendőrségi közbelépéssel, kilátásba he
lyezett veréssel, kerületi intervencióval
éS:

60.000 lelt fizessen a NAC Koronyért 
Kovács a Rfpensia szerződtetett játékosa
Székejy a NjtC képviselőle mint
Lérarit físzivesén1 á télt' vendége"

Tegnap délben a Palacc-kávéház 
előtt sportemberek arra 'lettek figyel
mesek, hógy1-®'^'ur-beliatóan tanács
kozik 1V1 o r a v t t z  Lálával-'a TMTE 
válogatott halijával... Emikor; meg- 
érdeklődték, hogy az idegen ur ki
csoda, megtudták, hogy az

egy S2ékely nevű oradeai 
futballintézővel azonos, aki a 
NAC megbízásából jött Timi- 

soárára.
Azonnal felmerült a gondolat, hogy 
Székely ur bizonyára egy kis sipká- 
zásra jött át és a következő percek
ben mái telefonértesítés ment L o b i  
Zsigához, a. TMTE elnökéhez, ahon
nan viszont futár sietett a Palaceba. 
Itt heves szócsata után Moravetzet 
elvitték, de Székely ott maradt.

A játékosszipkázás híre hamar ter
jedt el a városban és már

a munkáscsapatnak több druk
kere a Palace felé sietett, hogy 
az oradeai vigécet „hazaküldje“.

Az esetről tudomást szerzett L ó 
r á n t  János, a kerületi bizottság el
nökhelyettese is, aki szintén a Palaee 
kávéházba indult. Útközben e sorok 
írójával és egy másik ‘ üjságirókolle- 
gánkkal találkozott, akiket megkért, 
hogy menjenek vele.

A Palaceban Székely az ajtó mel
letti páholyban ült, vele szemben 
L a 11 e r Sándor, a TAC sportigaz
gatója. Lóránt a két újságíróval helyet 
foglalt az asztalnál és rövid szavak
ban figyelmeztette Székelyt,

őrizkedjék minden szipkázási 
manővertől, mert a timisoarai 
drukkerek már készülnek arra, 
hogy megtorolják az ilyen kuk- 

tálkodást a más portáján.
Székely némi zavarral magyarázta, 
hogy őt semmiféle rossz' szándék 
nem. vezérli, ő kizárólag „békés tár
gyalásra“ jött a TAC-hoz, akitől meg 
akarja venni Koronyt.

A beszélgetés közben azonban 
-A r 1 W  r -  \  
hirtelen C o t Jonel; a rend
őrség bűnügyi osztályának de- 
tektivfőnöke lépett a kávéházba,

aki felszólította Székelyt, hogy vonul
jon vele félre. Figyelmeztette, hogy 
jelenléte egyáltalán nem kívánatos és 
igyekezzék minél hamarább befejez
ni timisoarai tárgyalásait, mert az 
egyesületi tagok már mozgolódnak 
és nem vállal felelősséget azért, ami 
esetleg történni fog. Székely ezúttal 
is erősitgette, hogy nincsenek játékos- 
szöktetési vagy szipkázási tervei.

Miután Cot detektivfőnök eltávo
zott, Székely letárgyalta Korony ügyét 
a TAC képviselőjével, akihez Időköz
ben Kaufmann István is csatlakozott.

A TAC hajlandónak nyilatko
zott átengedni Koronyt, azon
ban 60.000 lejt kér a játékosért

Székely viszont kijelentette, hogy 
■ ennyit nem ádnak az összekötőért. A 

tanácskozások ezzel meg is szakad
tak és a TAC képviselői eltávoztak.

Nem úgy azonban Lóránt és a két 
újságíró, akik rendületlenül kitartották 
Székely mellett. Megtudtuk még hogy

Kovács, a NAC jobbösszekötője 
áláirta a belépési iratait a Ri- 
pensiánál és haza jön újra Ti- 

misoarára futballozni
A két egyesület csak az összegben 
nem tudott még megálladodni egy
mással.

Hogy a kerületi elnökhelyettese 
biztos legyen Székely „ártalmatlan
ságában“ lekötelező udvariassággal

meghívta őt magához ebedre, 
hogy igy legalább az elutazá
sáig állandóan szemmel tart

hassa.
A kávéházban közben megjelent 

Korony is, akinek Székely megígérte, 
bogy otthon elintézi az ő ügyét.

A játékoscsábités tehát ezúttal nem 
sikerült. De legközelebb majd sokkal 
nyomosabb érvekkel tessékelik majd 
ki a városból a szipkamestereket, akik 
ismét elakarják rabolni városunk nagy 
értékeit,

bajnokság befejezése után,
nem szabad megállniók és a di
csőség fényében ' sütkérezni, 
most komoly meccseket kell le- 

bonyolitaniok
hogy a csapát megtartsa, barátai, 
drukkerei bizalmát és szeretetét. Most 
kell a vezetőknek bizonyságot tenni 
arról, hogy rátermettek egy „nagy
csapat“ vezetésére, irányítására. A kö
zönség, amely megszerette, megked
velte az ILSA.-t,: 

komoly nivós mérkőzéseket akar 
látni, az újdonsült és immár sok- 
: szoros, bajnokjelölttől.
Várjuk az ILSA meccseit. Minél 

előbb és minél többet, minél szebb 
eredményekkel ..

Az ILSA állandóan felfelé ívelő 
bravúros teljesítménye során az Elec- 
tricát 1:0, a Banatult 3:1, a Rapidot 
2:0, a TÁC-ot 2:0, a Herthát 5:2, a 
TMTÉ-t 5:1 és a ZsSE 13:0 arány
ban győzte le. Tehát az egész ta
vaszi bajnokság során egyetlen pon
tot sem adott Te és á gólaránya ebben 
a szezonban egyenesen imponáló: 
31:4.

Ez a teljesítmény beszédes bizo
nyítéka annak, hogy a csapat most 
már egy kompakt együttesé kovácsö- 
lódott össze,-minden poszton meg
felelő ember, áll és erősítésre legfel
jebb kér pont szorul a csatársorban. 
Reméljük, hogy az ILSA áldozatkész 
vezetősége megfelelő megoldást fog 
erre is találni.

Fent elmondottak alapján leszögez
hetjük, hogy városunk sportjának egy 
újabb erős ággal való megizmoso
dása, a tavaszi szezon legörvendefe- 
sebb eseménye és hisszük, hogy az 
ILSA tarsolyában a marsallbottal meg
állás és visszatoppanás nélkül fog 
előretörni a megkezdett utón.

Világbajnoksági tipszelvény 
V szelvény

Győzelemért 6, telitalálatért 10 pon
tot hozunk számításba.

B B

nyertek az ILSA legények és
Wetzer Ryda a kapitány

^ Tutuşoaia I Ştr. SaM&rr t2._Eröá-uc£̂

Az ILSA első őszi mérkőzésen ka
tasztrofális vereséget szenvedett.A  
rossz start ráütötte bélyegét az őszi 
szereplésre, az ILSA mint utolsó fejezte 
be az őszi évadot. Pechük volt,- ide
gesek voltak, nem ment a játék. Az 
ILSA az utolsó. Erre senki sem szá
mított, mindenki tudta, hogy ez csak 
átmeneti állapot s hogy az ILSA ta
vasszal

ki fogja köszörülni a csorbát 
de hogy minden meccset megnyer
nek, erre senki sem számított. Tavaly 
ősszel és egész télen volt mit hall
gatni az ILSA drukkereknek, játéko
soknak, vezetőknek, „Wetzer tette 
tönkre a csapatot“, mondták a „szak
értők“.. Wetzer Rudát ez nem zavarta, 
komolyan dolgozott. Egy tréner mun
kája nem látszik meg azonnal, régi 
szabály, amely ismét igazolta magát. 
Az utolsó ILSA bravúrt bravúrra 
halmozott, minden - tavaszi meccset 
megnyert, a TAC ellen remek játék
kal 2:0 arányban győzött, a munká
sokat, a bajnokcsapatot 5:1 arányban 
gyűrte magá alá. Vasárnap a ZsSE 
ellen

olasz - cseh

Név ..........

Pontos cim.

Tippszelvény
csekély, 13 gólt lőttek

de többet is rúghattak volna. Ez a 
pompás tavaszi győzelem sorozat egé
szen a második helyig hozta fel az 
ILSA csapatát (ha a TAC utolsó 
mérkőzését megnyeri, akkor az ILSA 
a harmadik helyen fejezi be ezt a 
bajnoki évet, amely rosszul kezdődött 
de szépen végződött.

Nem vagyunk a személyi kultusz 
hívei, de meg kell dicsérni a fárad
hatatlan vezetőket, akiket ősszel min
denki kritizált, Wetzer Rudát a tré
nert, akit télen kinevették, a játéko
sokat, akik tudták nem lehetnek baj
nokok és mégis minden meccsüket 
olyan lelkesedéssel komolysággal, szív
vel és lélekkel játszották, hogy csak 
dicséret érheti őket.

Igaz a tavasszi csapat néhán játé
kossal megerősödött, ám nem ez adja 
a siker titkát. A csaípatnak stílusa, össz- 
játéka van ez elsősorban áz edző ér
deme. '

Az ILSA a tavaszi szezonban be
futott, nagy csapat lett, amelynek 
nagy közönsége van, a bécsiek ellen 
is megmutatták tudásukat, de most a

Triestina-Ripensia.. 

Univers.-Tricolor __ 

GIoria-Romania 

Phöbus-Fradi 

Olaszor.Csehorsz

Név< ..... —

Ponjos cim-
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Két osztályt nem sza
bad ugrani, mert 
éz az előmenetel
rovasara megy

A Ripensia fiataljai nem tudnak felnőni a nagy 
játékosok klasszisához \ ■Nj

Vasárnap a Ripensia, hogy ne ma
radjon program nélkül, könnyű ellen
felet hozatott. A közönség egy része 
nem is ment ki a meccsre, mert nem 
akarta látni a Ripensia két szám
jegyű győzelmét. Arról megfeledkez
tek, hogy a lugojiak futballtudása 
paoról-napra szép és számottevő fej
lődési vonalat mutat.

Kétségtelen, a komplett csapat, a 
bajnokcsapat, simán győzött volna 
a Vulturii ellen, noha a Vulturiinál 
legalább öt kisebb tudásu futballcsa
pat okoz komoly károkat nagy egy
leteknek a nemzeti ligában. Most 
azonban nem erről akarunk tanul
mányt Írni, hanem

hét mindjárt a középiskolába 
lépni.

A második osztályú egyesület nem 
kerülhet be a második osztályból a 
nemzeti bajnokságba!

Nem akarjuk kedvüket szegni az 
uj játékosoknak,

akik tehetséges futballisták és ha ta
valy a II. osztályú egyesületükből 
nem a Ripensiába, hanem egy első- 
osztályú kerületi csapatba léptek vol
na, ott"

minden bizonnyal megállták vol- 
■ na helyüket.

a Ripensia játékáról.
A Ripensia a mérkőzést könnyű, 
sétamérkőzésnek vette. Négy váloga
tott játékosuk, három a trieszti gár
dából és Schwarc nem játszottak; 
Részint sérülés, részint másirányu 
fontos elfoglaltság miatt, • azonkívül a 
Vulturii az a csapat, amely ellen

ki lehet és ki kell próbálni az 
újoncokat.

Nem vagyunk szigorú vizsgáztatók, 
nem várunk nagy tudást az uj tanu
lóktól. Nagyképűek sem akarunk 
lenni, de nyugodtan megállapíthatjuk, 
úgy magunk, mint a nagy közönség 
nevében, amely szeretettel viseltetik 
a Ripensia iránt,

a tanulók nem felelnek meg a 
követelményeknek.

Magaviseletük, szorgalmuk megfelelő, 
előmenetelük is javul, de

még nem léphetnek felsőbb osz
tályba. Nem osztályismétlés, pót

vizsga.
Ha pápaszemet viselnénk és nagy- 
képű professzorok szerepében tetsze
legnénk magunknak, akkor, nagy lár
mát csapva, világgá kürtölnök, hogy

a gyerekek,- a fiuk, azért nem 
tudnak, mert nincs meg az alap
ismeretük első elemiből, nem le-

A timisoarai tüzériskola vívótermé
ben zajlott le az iskola vivóbajnok- 
sága, amely szép, izgalmas, színvona
las sportot hozott. A versenyt, amelyen 
igen szépszámú versenyző vett részt, 
fiatal mesterünk Pellegrini Angelo 
nagy hozzáértéssel és ügybuzgalom
mal rendezte, ugyanő volt a zsűri el-

Albu és Bivolaru között folyt le s 
amely hatalmas küzdelem után Albu 
5:3 arányú győzelmével végződött. A 
legszebb asszót Damian és Mihaiu 
hadnagyok vívták. A mezőny legele
gánsabb vívásait Savin, Diaconescu 
és Chirila hadnagyok mutattak. Stroe 
hadnagy ügyes versenyző, de rossz

napot fogott ki. A győztes Albu had
nagy értékes emlék oklevelet kapott. 
: Reméljük, városunkban minél több 
vivóverseny fog lebonyolitásra kerül
ni. Az uj mester Pellegrini Angelo 
agilitásától függ, hogy tért tud-e 
hódítani Timisoarán a vívás, mint 
sport. Vederemo.

K I  Eü h í  H a Ilnlifi!
f'iesK mindig szerencsében szám a fizenhármas 

—  A I s i i  lesz a bajnok
irta :

A Ripensia külön klasszist jelent, ott 
nehéz valakit pótolni, ott nehéz sorsa 
van a tartaléknak, mert tőle annyit 
várnak, mint a válogatott játékostól, 
akit helyettesit. Mindenesetre örülnünk 
kell annak, hogy a Ripensia játékos- 
állománya nagyobb. Van tartalék
csapat, de ennek a tartalékcsapatnak 
többet kellene szerepdlnie és tarta
lékcsapat mérkőzésein kellene rutinra 
szert tenni a jövő Ígéreteinek.

Rövidesen kezdetét veszi a játékos 
igazolások szezonja. Ezt ki kell hasz
nálni a Ripeosiának, mert ha nem 
szereznek tartalékjátékosokat, akikből 
a tréner nagyjátékosokat nevel, akkor 
bajba jönnek, ha néhány játékosuk 
megsérül. A Vulturrii elleni mérkőzés 
csak barátságos jelleggel birt, de a 
Ripensia vasárnapi csapatával, és an
nak játékával bajnoki mérkőzésen alig
ha szerzett volna pontot — a Mures 
ellen (?). Igaz mindegyik csapatrész
ből hiányzott egy két ember. A ka
pusra Pavlovitsra nem lehet komolyan 
számítani. A két hátvéd nem keltett 
fitt benyomást. A fedezetsomak is 
nagy szüksége van az egészséges, 100 
százalékos Lakatosra. A csatársor ma 
Schwarc nélkül csonka. Csak akkor 
vesszük észre Schwarc értékét, ha 
nélkülözni vagyunk kénytelenek. Cio- 
lac olyan deprimált, mintha ő hagyta 
volna ki a nagy helyzeteket Trieszt
ben vagy ő állította volna össze a 
csapatot a csehek ellen.

(gr-)

A Kinizsi fejlődik, megunta a múlt 
sablonos útját. Két évtizede mindig 
legyőzték az AMTE csapatát, ám 
vasárnap megmutatták, hogy

Zemler és Osztermann, valamint Szi
lárd és Hetzer helyet cserélnek, akkor

nem maradt volna el

ki is lehet kapni az AMTE-töl.
Ősszel lehengerelték az AMTE együt
tesét, most is biztosak voltak a győ
zelemben.

Az első meccs előft 
nagy forgalom volt a tölcsérekben.

400 hangszóró -
s 400 timisoarai sportbarát vasárnap 
útra kelt. Ha győznek, amiben senki 
sem kételkedett,

a bajnokság élén állnak.
Az optimisták már a döntőmeccset 
látták, amikor a Ripensia és Kinizsi 
méri össze erejét. Igen ám, de ha 
bajnokok, akkor nyáron nem

a két gólos győzelem, de az aradi 
fiuk az egyenlítés után belefeküdtek 
a küzdelembe, nem akarták, hogy

leégjenek a drukkerek
akik a félidőben azt harsogták a töl
csérek elégése közben, hogy ég a Ki
nizsi. Az AMTE heves ostrom után 
a 40. percben

a harmadik lövést küldte a ka
pura

s ezzel 3:2-re győzött.
A meccs után sikerült 

kinyomoznunk, hogy a Kinizsi azért 
kapott ki, azért játszott olyan 

szerencsétlenül, mert ez volt a 
tizenharmadik bajnoki mérkőzé

sük

játszhatnak selejtezőt,
Igaz, nem mindig szerencsétlen 

szám a tizenhármas.
akkor már nem bit fontossággal a 
CFR-mérkőzés, akkor kár az útikölt
ségért Aradon csak a második fél
időben akarták megnyerni a mérkő
zést, hogy az érdekesebb legyen, 
mert ha simán győznek hat-hét gól
lal, akkor a második félidő unalmas, 
akkor a timisoarai közönség dühöng, 
bosszankodik, hogy hiába fizetett vas
útjegyet. Éppen ezért az első félidő
ben a Kinizsi-védelem két gólt aján
dékozott az aradiaknak. A szünetben

Az ILSA nem esett kétségbe 
mert tizenhárom gólt rúgott.

A Ripensia eredménye nem szé
gyenteljes, mert ellenfelük tulajdon
képpen

a román válogatott második gar
nitúrája

Albu Joan hadnagy nyerte 
meg a tisztiiskola kard v í v ó

bajnokságát
nőké is. A versenyen szépszámú lel
kes közönség volt jelen. Részletes 
eredmények a következők:

1. Albu Ioan hadnagy 6 győze
lem. 2. Bivolaru hadnagy 6 győzelem.
3. Damian hadnagy 5 győzelem. 4. 
Andronachu hadnagy 4 győzelem.

A verseny legizgalmasabb asszoja

azonban baleset történt, 
az aradiak rájöttek

a Kinizsi sikerének a nyitjára, 
nagy offenzivát indítottak és sikerült

nagy harc után elfoglalni a töl
cséreket,

mert azt hitték, hogy tölcsérrel ön
tenek tudást a Kinizsi játékosok fe
jébe, illetve lábába. A két gól előnyt 
sikerült behozni, mert

két ember nem . játszott eredeti 
helyén

Nagy Tibor és Kohl, ha az egyenlí
tés után, a Kinizsi vezetői azonnal 
felismerték volna a helyzetet, még 
két embert más posztra tették volna,

volt, amely annak idején a Bohemians 
ellen, mint Vulturii szépen szerepelt. 
A bajnokcsapatban a fiatal csikók 
Gál, Németh, Ciolac és Pavlovits nem 
váltak be. Dobay két poszton játszott. 
Amikor balösszekötő volt saját magát 
kellett szöktetnie — ■ a balszélre.

A kerületi bajnokság még nem 
nyert befejezést, de nagy szenzációk 
várhatók, a ZsSE minden meccsét 
megóvta és alighanem mindenütt meg
kapja a két pontot s akkor 28 pon
tul fejezi be a bajnokságot, a TMTE 
lemarad a negyedik helyre, mert fel 
volt függesztve, a TAC vasárnap hat 
pontot nyert a Hertha, TMTE és Ba- 
natpl ellen. Pont.

linigsi fuKfeftllbilti
szerdán este felfüggesztés terhe mel
lett jelenjen meg a birótestületi ülé
sen, a-pénteki nemzeti ünneppel kap" 
csolatban.


